

与您同心 与您同行

2013年8月

26

星期一 癸巳年七月二十

总第5093期 今日32版

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号CN33-0102

瑞安网; www.66ruian.com 新浪微博:瑞安日报—报科王



今天多云到阴有阵雨或雷雨, 有雷雨地区短时风雨较大 气温 26至33℃



人体舒适度: 5级 闷热难受 不舒服

紫外线指数: 4级 辐射强度强



郊游指数: 2级 天气还可以 出来玩玩吧

瑞安市气象台 8月25日17时发布

市委召开老干部、党外人士座谈会

征求十三届五次全会报告意见

本报讯(首席记者 严小章 记者 林长凯 实习 生 洪菲菲)8月23日上午 市委分别召开老干部、 党外人士座谈会 就《市委十三届五次全体(扩大) 会议报告(征求意见稿)》、《关于深入实施新型工 业化、新型城市化两轮驱动产城联动发展战略 加 快打造品质之城、建设幸福瑞安的决定(征求意 见稿)》及《关于进一步推进 六城六市 联创的决 定(征求意见稿)》等听取老干部、党外人士的意见 和建议。市领导陈建明、陈胜峰、方晖、徐琮琦、邹 立明、郑海洁等分别参加座谈会。

市委准备近期召开市委十三届五次全体 (扩大)会议,总结今年以来工作,明确下阶段 任务,进一步解放思想,开拓奋进,狠抓落实, 确保全面完成全年各项工作目标。全体(扩 大)会议报告(征求意见稿)在肯定今年上半年 取得成绩的同时 ,也分析瑞安经济社会发展和 工作中存在的问题和不足 并指出 当前 我市

正处于转型升级的关键时期 必须认真贯彻落 实中央、省委、温州市委实施创新驱动发展战 略的系列精神,用科技创新助推转型升级,争 创省级创新型城市,为 打造品质之城、建设幸 福瑞安 提供强大的动力引擎。

在老干部座谈会上,与会老干部们畅所欲 言,各抒己见。大家充分肯定了全会报告和市 委今年以来的工作成绩,并围绕实体经济振 兴、城市化进程推进、城乡环境整治、民生热点 问题、社会事业发展、党的建设等方面 提出了 许多建设性的意见和建议。市委书记陈建明 一一记录下老干部们的意见 ,并不时与大家交 换意见 探讨交流。

在认真倾听老干部的发言后,陈建明代表 市委、市政府向老干部们表示感谢。他说,今 年瑞安各项工作所取得的成绩 离不开老干部 们的关心和支持。大家提出的意见和建议 ,站

得高、想得深、提得准,对做好下半年以及今后 的工作具有很强的指导意义。市委将认真梳 理、研究大家的意见建议,并充分吸纳到报告 和今后工作中去。希望广大老干部一如既往 地关心瑞安的发展,支持市委、市政府的工作, 促进瑞安转型发展、科学发展。

在党外人士座谈会上,与会的各民主党 派、工商联、无党派人士联谊会和新的社会阶 层人士联谊会相关负责人、代表一致认为,全 体(扩大)会议报告(征求意见稿)思路清晰、内 容翔实,实事求是地总结了上半年工作,有效 地谋划今后我市经济社会发展。同时 ,大家还 围绕瑞安经济社会发展过程中遇到的新情况 新问题,尤其是人才引进、发展教育卫生事业、 改善城乡环境、加大招商引资、振兴实体经济、 发展支柱产业和战略产业等方面展开讨论 提 出许多意见和建议。

市委副书记陈胜峰仔细听取大家的意见 和建议,并诚恳地向与会人员表示感谢。他 说,大家对全体(扩大)会议报告(征求意见稿) 及市委、市政府的工作提出许多很中肯、很有 见地的意见和建议,市委将认真考虑吸收,进 一步修改、完善全会报告,并将贯彻落实到今 后工作中去。

又讯 8月23日下午,我市召开第16次市 委常委(扩大)会议,讨论《市委十三届五次全 体(扩大)会议报告(送审稿)》、《关于深入实施 新型工业化、新型城市化两轮驱动产城联动发 展战略 加快打造品质之城、建设幸福瑞安的决 定(送审稿)》及《关于进一步推进 六城六市 联创的决定(送审稿)》等,审议市委十三届五 次全体(扩大)会议议程安排(草案)。陈建明、 李无文、陈胜峰、叶世林、白一帆等市四套班子 领导参加会议。



山地车

8月22日 艾伦应瑞安 指导。黄昏时分,

两届山地车世界锦标赛冠军 雅弛单车俱乐部之邀来瑞交流 虽然下起了濛濛细雨,艾伦仍 安山地自行车爱好者来到集云山

坚持带领近40名瑞 训练。艾伦来自美国,他说:这是我第一次来瑞安,能看 到这么多执著的山地自行车爱好者,感到很意外也很兴 (通讯员 陈立波)

责任编辑 王志红 张 翔 电子邮箱 rarbbj@126.com

勇当排头兵 善当顶梁柱

一论学习贯彻陈一新在瑞重要讲话精神

瑞安不仅要成为温州赶超发展的排头 兵,而且要成为温州再创辉煌的顶梁柱 ,这是 温州市委书记陈一新8月4日来瑞调研讲话 中 对瑞安发展提出的殷切期望和特别要求。

瑞安是中国市场经济率先发育的典型地 区之一 ,是享誉全国的 温州模式 的主要发源 地。现阶段,从纵向看,瑞安改革发展成效显 著;但从横向看,标兵渐远、追兵渐超。统计 部门发布的数据显示,从总量上来看,瑞安上 半年24项主要指标中,有21项排在温州前三 名,但是24项增长指标中排名前三的仅2项, 这表明瑞安的经济发展总量还是排在第一方 阵 但发展势头已退到第二方阵。

面对新一轮区域竞争态势 ,我们要有当排 头兵、顶梁柱的雄心壮志。 瑞安曾经辉煌过, 但在群雄并起的今天,发展相对滞后了。我们 要自觉肩负起温州发展排头兵、顶梁柱的角 色 ,首担其责、奋勇争先 ,再也不能停留于过去 的荣耀中,更不能停留在止步不前的抱怨中, 而是要重新迸发创业创新的能动性。尤其是 要找回敢作敢为、敢为人先、创新发展的闯劲, 把当年的创业激情,转变为今天的干事热情, 让历史的精气神在今天实现回归。

面对新一轮区域竞争态势 ,我们要有当排 头兵、顶梁柱的目标追求。 心有多大 ,世界就有 多大。我们要明确自己将成为一个什么样的排 头兵、一个多大分量的顶梁柱。目前 我市的战 略目标定位是 品质之城、幸福瑞安 工作目标 定位是 全省领先、温州率先 城市目标定位是 温州大都市的南翼中心城市、温州浙商回归产 业集聚区的重要平台之一、现代化滨海城市、美 丽山水智城等。这三大定位是瑞安将来发展的 总目标总方向 我们要紧扣围绕这些目标定位 统筹谋划 政力干在实处 奋力走在前列。

面对新一轮区域竞争态势,我们更要有当 好排头兵、顶梁柱的思路举措。 今天的抉择 就 是明天的命运。瑞安要抓出自己的特色 赋予 发展新的内涵、新的动力。目前,我市结合实 际 梳理出今后十大重点任务 加快推进新型工 业化、争创省级工业强市,全面推进新型城市 化、着力打造官居城市 打好 治水 组合拳、坚定 不移推进转型升级 ,大力推进项目建设、着力扩 大有效投资 加大浙商温商回归力度、大力振兴 实体经济,突出抓好电子商务网络经济、大力发 展现代服务业 大力整治城乡环境、努力打造生 态绿色智慧城市 着力解决民生热点问题、不断 提升群众幸福指数,加大社会管理创新力度、扎 实推进平安 五连创 全面深化教育实践活动、 营造浓厚干事氛围。我们要一招不让、一刻不 误、一环不松地抓好这十大重要工作 真正推动 各项事业不断前进 加快瑞安改革发展。

逆水行舟,不进则退。我们唯有振奋精 神、勇挑重担、奋勇争先,以等不起的紧迫感、坐 不住的责任感、慢不得的使命感 全身心地投入于 新一轮的创业创新中去 才能成为温州赶超发展 的排头兵 才能成为温州再创辉煌的顶梁柱。

